



ОРГАН ПАРТИЙНОГО, ПРОФСОЮЗНОГО И КОМСОМОЛЬСКОГО КОМИТЕТОВ ОБЪЕДИНЕННОГО ИНСТИТУТА ЯДЕРНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ

№ 30 (90)

За Коммунизм

Суббота, 11 апреля 1964 года

Год издания 1-й

Цена 2 коп.

Коммунисты, все трудящиеся Подмосковья единодушно и горячо поддерживают борьбу нашей партии, ее Центрального Комитета во главе с товарищем Н. С. Хрущевым за сплоченность международного коммунистического движения, за торжество идей Маркса—Энгельса—Ленина.

Единство и сплоченность

На объединенном пленуме Московских промышленного и сельского обкомов КПСС

Состоялся объединенный пленум Московских промышленного и сельского обкомов КПСС, в котором принял участие широкий партийный актив столичной области — около 3 тысяч человек.

На пленуме присутствовали секретари горкомов КПСС и парткомов производственных совхозно-колхозных управлений, председатели исполкомов городских и районных Советов депутатов трудящихся, директора промышленных предприятий, совхозов и научно-исследовательских институтов, председатели колхозов, секретари партийных организаций предпринятий промышленности и сельского хозяйства, редакторы газет, пропагандисты и агитаторы, передовики производства, работники областных организаций и учреждений, партийно-политические работники воинских частей Московского гарнизона.

В почетный президиум участники пленума с огромным воодушевлением избрали Президиум Центрального Комитета КПСС во главе с верным ленинцем Первым секретарем ЦК КПСС, Председателем Совета Министров СССР товарищем Н. С. Хрущевым.

Объединенный пленум рассмотрел вопрос «Задачи московских областных партийных организаций в связи с постановлением февральского Пленума ЦК КПСС «О борьбе КПСС за сплоченность международного коммунистического движения».

С докладом на пленуме выступил секретарь ЦК КПСС тов. Ильин Л. Ф.

Участники пленума еще раз подтвердили, что коммунисты Московской области полностью и единодушно одобряют политическую и практическую деятельность ЦК КПСС и его Первого секретаря товарища Н. С. Хрущева, направленную на укрепление единства международного коммунистического движения, на сплочение стран мировой системы социализма, устранение разно-

гласий, возникших между руководством КПК и подавляющим большинством марксистско-ленинских партий в связи с раскольническими действиями китайских руководителей.

Выступавшие в прениях отмечали, что коммунисты и все трудящиеся Подмосковья осуждают действия руководителей КПК, которые под прикрытием ультраправолиционных фраз и лозунгов повели атаку на основные теоретические и политические установки, которыми руководствуется на нынешнем этапе коммунистическое движение, стали, по существу, отрицать все более решающее воздействие социалистической системы на ход мирового развития, препреждительно относясь к борьбе рабочего класса капиталистических стран, противопоставлять национально-освободительное движение мировой системе социализма и международному рабочему движению, углубили и до крайности обострили свою разногласия с марксистско-ленинскими партиями, стали на путь мелкобуржуазного авантюризма и великодержавного шовинизма.

Среди выступающих на пленуме был секретарь парткома Объединенного института ядерных исследований тов. Шербаков Ю. А.

— КПСС и Советское правительство, — говорит он, — верные долгу пролетарского интернационализма, не жалеют сил для укрепления братской дружбы и тесного сотрудничества с народами социалистического лагеря, в том числе и с китайским народом. Конкретными делами укрепляет это сотрудничество советский народ. Огромную помощь после Великой Отечественной войны оказал Советский Союз китайскому народу. Это были трудные для нас годы. И тем не менее с открытым сердцем советский народ протянул братскую руку друзьям и помог им народу Китая.

С каждым годом крепли тесные

усы политического и экономического сотрудничества двух великих народов, решивших проложить для человечества светлую дорогу в коммунизм. Ныне же поперек этой прекрасной дороги встали китайские руководители.

Им оказались не по душе наши успехи в строительстве коммунизма, общепризнанный авторитет КПСС в международном коммунистическом и рабочем движении и та решительная борьба с культом Сталина, которую повели наша партия, наш народ под руководством Центрального Комитета. Беспочвенные и клеветнические нападки руководства КПК на общий курс коммунистического движения, на КПСС и братские коммунистические партии направлены на подрыв этой великой дружбы.

(Окончание на 3 стр.)

*

ЗАВТРА — ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ



Первый в мире космонавт Юрий ГАГАРИН.
Фото В. Черединцева. Фотохроника ТАСС

По родной стране

● Кинофестиваль, посвященный 94-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, начался в крупнейшем кинотеатре столицы Украины «Киев». Здесь будут показаны фильмы «В далеком Швейцарии», «Живой Ленин», «Ленин в Смольном» и другие.

● Московский государственный институт культуры создан на базе библиотечного института. Его факультеты будут выпускать режиссеров народных театров, руководителей музыкальных и других самодеятельных коллективов.

● Выставка литературы, посвященная «Дню свободы Африки», открылась в Киевской библиотеке имени КПСС.

● Премьера спектакля «Цезарь и Клеопатра» Бернарда Шоу показал Академический театр имени Моссовета. Его поставил молодой режиссер Е. Ю. Задекский.

● Интернациональный молодежный клуб открыт в МГУ, где обучаются сейчас представители 94 стран.

● В Государственном Русском музее в Ленинграде открылась выставка американской графики.

Наши народы крепко дружат

Венгерский ученый вице-директор ОИИ профессор Эрвин Феньвеш, делясь своими мыслями о поездке советской партийно-правительственной делегации в Венгрию, в беседе с нашим корреспондентом В. Шваневым заявил:

— Поездка в Венгрию партийно-правительственной делегации во главе с Никитой Сергеевичем

Хрущевым является большой честью и радостью для нашего народа.

В нашей памяти еще свежи воспоминания о прошлой поездке, во время которой встречи с Хрущевым произвели на наш народ неизгладимые впечатления.

В эти дни у нас на родине двойная радость: мы отмечаем

19 годовщину освобождения Венгрии и принимаем высоких и уважаемых гостей из Советского Союза.

Посещение советской партийно-правительственной делегации и лично Хрущевым Венгрии, несомненно, еще более укрепит сотрудничество и дружбу между нашими народами.

Производственная комиссия местного избирательного комитета идет новые формы работы. Она обратилась к сотрудникам лаборатории с просьбой выразить свои замечания и предложения и письма опустить в специальный установленный в фойе ящик.

На новом стенде для испытания источников многозарядных ионов успешно опробована система электромагнитного анализа.

Гости из братской Украины

По приглашению горкома ВЛКСМ в нашем городе гостила делегация Киевского райкома комсомола г. Харькова во главе с секретарем комитета комсомола Виктором Черняком. Гости показали дубненцам замечательный концерт, в программе которого песни советских композиторов, украинские народные песни, танцы, художественное чтение. С хорошей программой выступил эстрадный оркестр.

Посланцев братской Украины тепло приняли молодые строители, жители Большой Волги, где они выступили с концертом. Они также дали концерт в клубе «Дружба» на вечере, посвященном авиационному спорту. Комсомольцы Харькова побывали на экскурсии в лабораториях Института, осмотрели го-

род. Вчера харьковчане отправились на автобусе домой. Хорошая дружба завязалась между комсомольцами Дубны и Харькова.

У связистов

Почта, телеграф, телефон... Услугами городской конторы связи пользуются все жители города. Коллектив связистов стремится улучшать свою работу, борется за четкое и оперативное обслуживание населения. Здесь широко развернулось соревнование за коммунистический труд. 21 человек уже удостоен этого почетного звания.

Хорошо работают телефонистки Донцова и Акимова, механик телеграфа Блинникова, на автоматической телефонной станции — инженер АТС Новоселов, монтеры Широков и Фомин.

Теплые слова благодарности пишут жители о почтальонах Круговой, Горбуновой, Титкиной, Анисимовой.

Коллектив обменивается опытом работы с другими городами. Недавно группа связистов ездила в город Жуковский, где ознакомилась с организацией обслуживания населения средствами связи.

В Лаборатории ядерных реакций

Хроника событий

Партийная организация лаборатории заметно пополнила свои ряды. В члены КПСС принял Б. В. Фефилов, а научные сотрудники В. А. Друин, В. А. Карнаухов, Ю. Ц. Оганесян приняты кандидатами в члены КПСС.

☆ ☆ ☆

«Комсомольский прожектор» провел рейд состояния противопожарной безопасности. О результате его рассказывает специальный фотобюллетень. К помещенным на нем снимкам написаны короткие стихи вроде этого:

При пожаре убегай,
Но сюда не попадай,
Здесь Покровский, Филиппон
Сделали аттракцион:
Кто сквозь проволоку пройдет.
Тот в огне не пропадет.

Рейд показал, что с соблюдением противопожарного режима не везде благополучно. И инспектор пожарной охраны в связи с этим пишет в помещенной здесь же статье: «С приближением весенне-летнего сезона надо строго соблюдать правила эксплуатации электронагревательных приборов, не допускать захламленности складских и бытовых помещений...»

☆ ☆ ☆

В лаборатории проводится фотоконкурс. Его цель — способствовать развитию любительского фотоискусства. К участию в конкурсе принимаются снимки всех жанров. Конкурс продлится до конца месяца, его итоги будут подведены на вечере сотрудников лаборатории 29 апреля.

☆ ☆ ☆

Производственная комиссия местного избирательного комитета идет новые формы работы. Она обратилась к сотрудникам лаборатории с просьбой выразить свои замечания и предложения и письма опустить в специальный установленный в фойе ящик.

☆ ☆ ☆

На новом стенде для испытания источников многозарядных ионов успешно опробована система электромагнитного анализа.

